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Már javában tart az adventi időszak a Bóbitában a karácsonyhoz kapcsolódó
előadásokkal, most zárul egy rajzpályázatuk, és az év végén jön a Szárnyas Malac Napok,
a hagyományos óévbúcsúztató, amely idén két napon át várja a közönséget, kicsiket és
nagyobbakat. Az év utolsó hónapjának programjairól mesélt Sramó Gábor igazgató és
Halász-Maglódi Zsanett programmenedzser, némi kitekintéssel a jövő év elejére, ugyanis
hamarosan új kiállítás is nyílik a bábmúzeumban. (Képünkön: Jelenet az Ali király ünnepi
vacsorája  című
előadásból, fotó: Bóbita Bábszínház)

  

      

  

- Már a Bóbitában is javában tart az adventi időszak. Milyen karácsonyi meglepetésekkel
készültök idén?

  

Sramó Gábor: Az adventi időszak a Bóbitában minden évben a különböző városi cégek,
szervezetek dolgozói és gyermekei számára szóló előadásokkal kezdődik, amit a Mikulás előtti
héttől kezdve a hónap közepéig minden délután megtartunk. Idén a repertoárunk része egy
olyan előadás, ami teljesen illik ehhez az időszakhoz, hiszen az Ali király ünnepi
vacsorája  téli
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történet
,
és
Simonfalvi Ancsa 
Ali király karácsonyi vacsorája
című mesekönyvén alapul. Hagyományosan a 
Menjünk, menjünk Betlehembe!
című előadásunk is műsorra kerül december közepétől, és karácsony előtti utolsó előadásunk,
24-én délután 2 órakor szintén az 
Ali király ünnepi vacsorája
lesz.

  

Halász-Maglódi Zsanett: Amikor a Bóbita 50 éves volt, akkor hirdettünk utoljára rajzpályázatot,
aminek az ötletét most elővettük és kicsit újragondoltuk. „Találkozzunk a Bóbitában!” – ilyen
szalagcímmel találkozhat mostanában velünk a közönség az online felületeinken. Ezzel a
címmel jelent meg rajzpályázatunk óvodás és iskolás korcsoportban. A pályaművek
beérkezését december 12-ig vártuk. A témája „Én és a Bóbita”, ami utalhat a rajzpályázaton
résztvevő gyermeknek a bábszínházzal való kapcsolatára, a kedvenc karakterére, előadására,
és akár saját magát is beleképzelheti ebbe a szerepbe. Többféle technikával készült, gyönyörű
rajzok érkeztek be. Idén is felvettük az egyik játékáruházzal a kapcsolatot, akik ajándékkal is
támogatnak minket, így a díjazottak ajándékcsomagot fognak kapni, valamint meghívjuk őket a
december 29-ei Ali király ünnepi vacsorája előadásra.

  

- Ez már a Szárnyas Malac Napok keretében lesz. Kérlek, mondd el, hogy milyen
programokkal várjátok a közönséget idén!

  

- H. M. Zs.: A Szárnyas Malac Napok idén kétnapos lesz, december 29-én és 30-án tartjuk.
Felnőtteknek most nem terveztünk külön programokat, megmaradtunk a gyerek korosztálynál.
Mindkét nap pöttömszínházi előadással indul 10 órától, 29-én a Körbe, körbe,
karikába , 30-án a D
ödölle
lesz, és a második napon délelőtt még egy előadással készülünk, 11 órától a 
Répamesé-
vel a kicsit nagyobbakat is megpróbáljuk bevonzani. Idén összejött egy jó együttműködés a
Pécsi Pagonnyal, akik ki is fognak települni hozzánk. Az 
Ali király ünnepi vacsorája
című előadáshoz kapcsolódva december 29-én délután 3 órától este fél 6-ig, akár az előadás
előtt vagy után, megveheti a könyvet, vagy ha elhozza a sajátját, amit esetleg a Jézuska hozott
neki, az írónővel, Simonfalvi Ancsával dedikáltathatja is azt. Másnap délután 16 órakor 
A kőszív
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című előadással fejeződik be az évzáró programsorozat. A fent felsoroltakon kívül mindkét
napon lesz bábkészítő foglalkozás és december 30-ig még meg lehet tekinteni a békéscsabai
Napsugár Bábszínház „Minden ösvény, minden út” című kiállítását a bábmúzeumban. A
Szárnyas Malac Napok után viszont pihenünk egyet, január 1. és 5. között a bábszínház zárva
tart, az új év első előadására pedig január 10-én várjuk a közönséget.

  

- Azt mondtad, hogy nem készültök felnőtteknek szóló programokkal, azonban a délutáni
előadásokat véleményem szerint minden korosztály élvezheti.

  

- H. M. Zs.: Igen, hiszen mindegyik előadás úgy készül, hogy a felnőttek is élvezzék, ne csak a
gyerekek. Rengeteg előadásunkban vannak olyan áthallások, ahol a felnőttek nevetnek, és
megint más pillanatoknál kacagnak a gyerekek.

  

- Szeretnék visszakanyarodni még az adventi időszak elejére. November végén a
Bóbitában mutattátok be Keresztesi József Az elveszett szaloncukor című mesekönyvét,
ahol a könyvbemutatón az íróval Papp Melinda igazgatóhelyettes beszélgetett. Hogyan
kezdődött a bábszínház együttműködése a szerzővel?

  

- S. G.: Úgy indult, hogy először megírta a Dzsungelmese, avagy Kisoroszlán keresi a sörényét
című előadást, amelyet 
Matta Lóránt
rendezett 2014-ben, jó tíz éve. Ez annyira jól sikerült, hogy ezt az együttműködést folytatni
kéne, és akkor írta 
Az elveszett szaloncukor
című bábjátékot, majd 2018-ban bemutattuk a 
Mit eszik a micsoda?
című előadást, ami szintén az ő versei alapján született, és Matta Lóránt adta elő. Idén a Móra
Könyvkiadó felkérésére, illetve velük egyeztetve Keresztesi József megírta a 2017-es előadás
alapján a mesekönyvet. Pont idén nem játsszuk 
Az elveszett szaloncukrot
, de egy kis műsort a kollégák összeállítottak a könyvbemutatóra, amelyben egy-két dal
elhangzott az előadásból. Jöttek is visszajelzések a nézőktől, hogy ők már nagyon megszokták,
hogy minden karácsony környékén van Az elveszett szaloncukor a Bóbitában. Jövőre újra
játsszuk, most viszont nézze meg mindenki az 
Ali király
-t!
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- Van tervben Keresztesi Józseffel újabb közös munka?

  

- S.G.: Pillanatnyilag nincsen tervben. Mindig szerencsés dolog egy városban élni egy íróval.
Simonfalvi Ancsa is így jött a képbe, miután elolvastuk a könyvét. A bábszínház, összművészeti
jellegéből adódóan alkalmas arra, hogy különböző területeken élő művészeket összehozzon.
Már jó néhány zeneszerzővel, íróval dolgoztunk az évek során, akik Pécsett élnek.

  

- Kicsit tekintsünk át a jövő év elejére! A mostani bábmúzeumi kiállítás, mint már
említettük, december 30-ig látogatható. Milyen új tárlat érkezik jövőre a helyére?

  

- H.M.Zs.: Négyhavonta szoktuk cserélni a bábmúzeumban az időszakos kiállítást, és 2026.
január 10. és április 25. között, hosszú kihagyás után ismét összejött az OSZMI-val, az
Országos Színháztörténeti Múzeum és Intézettel egy újabb közös tárlat, „Bűvészinasok”
címmel. A kamarakiállítás az Astra Bábegyüttes elmúlt 70 évéről szól, az eredeti hatalmas
anyagból sűrítve, válogatva. A tárlat anyagát az OSZMI részéről Lovas Lilla és Simá
ndi Katalin
állította össze, valamint csatlakozott még egy harmadik kolléganő, 
Fecsó Andrea
is. A kiállítást 
Sramó Gábor
és az Astra Bábegyüttes egykori tagja fogja megnyitni január 10-én, a 2026-os első előadásunk
után.
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